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חזם פלוטקין חוסם מלמעלה את d. הטענה הכללית היא שהמשקל המינימלי של מילת קוד קטן או שווה למשקל הממוצע של מילת קוד והטענה הזו אינטואיטיבית. באגף שמאל מופיע d  שהוא המשקל המינימלי ובאגף ימין מופיע מה שתכף נסביר למה הוא חישוב של המשקל הממוצע של מילת קוד בקוד ליניארי. 
אגף ימין מורכב משני חלקים מונה ומכנה, משקל ממוצע של מילת קוד הוא סכום כל משקלי מילות הקוד לחלק לכמות מילות הקוד. מכיוון שמילת האפס משקלה בהכרח אפס, אזי אין צורך לסכום אותה. לכן במכנה, אנחנו מחלקים ב-
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 מילות הקוד שאינן אפס. נותר לנו להסביר למה מה שכתוב במונה הוא הסכום של כל המשקלים של כל מילות הקוד. משקל של מילה הוא בעצם כמות המקומות במילה שהסימבול אינו אפס. הייתה לכם שאלה בשעורי בית להראות שבקוד ליניארי, אם תסדר את כל מילות הקוד ברשימה אחת מתחת לשניה, בכל עמודה יש כמות מופעים זהה של אותו סימבול. נסתכל על אחת העמודות: היא תראה מהצורה הכללית הזו:

[image: image3.wmf]1

0

0

...

0

1

1

...

1

2

2

..

2

.....

.....

1

1

...

1

k

k

q

q

q

q

q

-

ü

ü

ï

ï

ï

ï

ý

ï

ï

ï

ï

þ

ï

ï

ï

ï

ï

ï

ï

ï

ï

ï

ï

ý

ï

ï

ï

ï

ï

ï

-

ï

-

ï

ï

ï

-

ï

ï

ï

ï

ï

þ


מכיוון שיש כמות זהה של מופעים בעמודה של כל סימבול, הגודל של כל קבוצה זהה. יש סה"כ 
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 שורות כי זו כמות מילות הקוד, והכמות הזו מתחלקת ל-q קבוצות, לכן בכל קבוצה יש 
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 מילים. כלומר, יש לי מכל עמודה 
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 מילים שבהן הסימבול שונה מאפס ולכן הוא מגדיל את משקל המינג של המילה. החישוב הזה צריך להעשות עבור כל אחת מהעמודות, לכן אנחנו כופלים ב-n. קיבלנו את המשקל הממוצע של מילת קוד.


חסם גילברט וורשמוב: 
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זה חסם שבה להראות היתכנות של קוד ליניארי עם פרמטרים n,k ומרחק מינימלי של לפחות d. 
חסם שמספר איך בונים קוד באמצעות מטריצת הבדיקה. יושב מישהו ומנסה להגיע לקוד באורך מקסימלי, על ידי זה שהוא כל פעם מוסיף עוד עמודה למטריצה הבודקת בתנאי שהוא יכול להוסיף אותה מבלי לפגוע במשקל המינימלי.  באגף ימין יש לנו את כמות העמודות השונות שקיימות באורך r מעל א"בq. זה אוסף העמודות שמתוכן אני יכולה לבחור את העמודות שאני אשים ב-H. אני רוצה מרחק d ולכן אני רוצה שיהיו לי d  עמודות תלויות אך לא פחות. באגף שמאל אנחנו מתחילים לספור וקטורים אפשריים. עבור i=0 אנחנו מחשבים את כמות הוקטרוים השונים שבהם שמים 0 מקומות עם ערך שונה מאפס, יש וקטור אחד כזה, ואנחנו לא רוצים אותו למטריצה שלנו. הלאה. עבור i=1 אנחנו לוקחים את כל האפשרויות לשים מקום אחד שונה מאפס בעמודה, לוקחים וקטור אחד מכל סוג, היו סה"כ 
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 וקטורים מכל סוג ואת השאר זרקנו כי הם תלויות ליניאריות של הקוד שלנו. כך ממשיכים מוצאים עוד עמודות אפשריות, זורקים את התלויות ולוקחים לתוך המטריצה רק את אלה שאינן תלויות בקודמות. ממשיכים כל עוד אפשר להתקדם מבלי לפגוע במשקל המינימלי. מכיוון ש
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, אזי אין טעם לבדוק מעבר לכך.
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